
Uvjeti korištenja nove Mobile net tarife za 
korisnike bonova Hrvatskog telekoMa d.d. U 
pokretnoj elektroničkoj koMUnikacijskoj Mreži  
 
 
1. Novi prepaid korisnik Hrvatskog Telekoma d.d. prihvaća Opće uvjete poslovanja Hrvatskog Telekoma 

d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži i Uvjete korištenja Nove Mobile net 
tarife otvaranjem Mobile net start paketa. Postojeći prepaid korisnik Hrvatskog Telekoma d.d. prihvaća 
uvjete korištenja Nove Mobile net tarife aktivacijom Nove Mobile net tarife.  

 
2. Nova Mobile net tarifa aktivira se prilikom prvog spajanja na internet ili slanjem prve SMS poruke te 

omogućava korisniku korištenje usluge bežičnog mobilnog prijenosa podataka uz plaćanje usluge 
unaprijed bez mjesečne pretplate. Korisnik Nove Mobile net tarife ima mogućnost nadoplaćivati svoj 
prepaid račun svim dostupnim bonovima za korisnike mobilnih usluga na bonove Hrvatskog Telekoma. 
 
Postojeći prepaid korisnik stare Mobile net tarife može promijeniti tarifu na Novu Mobile net tarifu 
slanjem besplatne poruke sadržaja A na 13636 ili u najbližem T-Centru.  

 
Od trenutka aktivacije Nove Mobile net tarife, korisniku počinju teći prava i obveze utvrđene ovim 
Uvjetima. 
 

3. Nakon aktivacije Nove Mobile net tarife, korisniku vrijede osnovne cijene tarifnog modela za podatkovni 
promet sukladno važećem cjeniku Hrvatskog Telekoma d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Cjenik) te posebnim uvjetima i/ili specifikacijama mobilnih 
usluga koje korisnici bonova Hrvatskog Telekoma koriste. Nakon nadoplate prepaid računa bonom 
određene denominacije i aktivacije cijena, korisnik u idućem razdoblju od 30 dana (sve do 30-tog dana, 
do 23:59) ostvaruje povoljnije cijene podatkovnog prometa, sukladno važećem Cjeniku.  
 
Cijene podatkovnog prometa nakon nadoplate prepaid računa bonom određene denominacije 
korisniku će se aktivirati u vremenskom roku od najviše 24 sata od trenutka nadoplate, o čemu će 
korisnik biti obaviješten SMS porukom. Korisnik u svakom trenutku može provjeriti koja razina cijena se 
primjenjuje slanjem besplatne SMS poruke s ključnom riječi MOBILE NET na 13230.  
 
Ukoliko korisnik unutar razdoblja od 30 dana od zadnje nadoplate prepaid računa bonom određene 
denominacije, iznova nadoplati prepaid račun:  

 
 bonom iste vrijednosti - novi period primjene istih razina cijena u trajanju od 30 dana kreće odmah 
po nadoplati prepaid računa bonom iste vrijednosti  
 bonom veće vrijednosti - novi period primjene povoljnijih cijena u trajanju od 30 dana kreće odmah 
po nadoplati prepaid računa bonom veće vrijednosti  
 bonom manje vrijednosti - period primjene razine cijena vezane za bon predmetne vrijednosti u 
trajanju od 30 dana kreće odmah po nadoplati prepaid računa bonom, ali se predmetne cijene 
primjenjuju tek nakon završetka prvog perioda (koji je povoljniji za korisnika). 

  
Za korisnika se uvijek primjenjuju one razine cijena koje su vezane uz najveću nadoplaćenu vrijednost 
bona u zadnjih 30 dana, odnosno one koje su najpovoljnije za korisnika. U slučaju da korisnik nadoplati 
prepaid račun s više bonova iste denominacije, period trajanja povoljnijih cijena se uvijek računa 30 
dana od trenutka posljednje nadoplate prepaid računa 

 



 
4. Nova Mobile net tarifa ne podržava opciju Poruke te će se prilikom prelaska na novu tarifu postojeće 

opcije automatski deaktivirati, a nepotrošene SMS poruke izbrisati.  
 

Internet opcije 4G, Internet dan, Internet S/M/L/XL moguće je aktivirati na tarifi Nova mobile net. Ukoliko 
u trenutku prelaska sa stare Mobile net tarife na Novu mobile net tarifu Korisnik ima aktiviranu opciju 4G, 
Internet Dan, Internet S/M/L/XL i/ili neki od MAXtv To Go paketa, opcija 4G Internet Dan, Internet 
S/M/L/XL i/ili MAXtv To Go paketi će se prenijeti na Novu Mobile net tarifu.  
 
 

5. Sve dodatne usluge Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži koje se 
koriste u okviru Nove Mobile net tarife obračunavat će se u skladu s važećim cjenikom te posebnim 
uvjetima korištenja i/ili specifikacijama usluga koje korisnik koristi. Obračunska jedinica definirana je u 
HT cjeniku. 
 

6. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima na odgovarajući će se način primjenjivati Opći 
uvjeti poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži i 
drugi HT posebni uvjeti i/ili specifikacije usluga koje HT korisnik koristi.  

 

7. Ovi Uvjeti korištenja su važeći od 18. travnja 2015. godine te su trajni do obavijesti o izmjeni. Hrvatski 
Telekom d.d. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta, o čemu će korisnik biti obaviješten putem web 
stranica ili na drugi primjeren način.  


